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1 limu ekonomi mengkay tentang bagaimana manusia
A menggunakan wang bagi meningkatkan tabungan masa depan
B menyeimbangkan pelbagai kehendak dengan sumber ekonomi yang ada
€ mengurangkan jurang perbezaan antara golangan kaya dengan golongan miskin
D menghasilkan keluaran dangan menggunaken fakior pengeluaran secara maksimum

2 Gambar berkut menunjukkan sejenis fakior pengeluaran

Pernyataan manakah yang menggambarkan faklor pangeluaran lersebut?

] : i efuaran
A Inpul produktif yang dicipla oleh manusia yang membantu dalam proses peng
B Berperanan menyelaras dan menggabungkan faktor pengeluaran
C Sumber semulajadi yang mempunyai penawaran terhad

D Membenarkan orang lain menjuruskan untungnya

3 Rajah barkut menunjukkan keluk kemungkinan pengetuaran Firma MN.

Makanan (unit)

L 3
R

u

0 * pakaan (unit)

Apakah yang berlaku pada itk R T dan U?

Tingkal leknologr bdak mencukupi

Ekonoms bdak mencapal guna tenaga penuh

Txdak berlaku masalah kos lepas dalam membuat pishan

Berlaku kecekapan ekonomi dalam mengeluarkan makanan dan pakaan
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Maklumal berikut berkaitan dengan penyelesaian masalah asas ekonomi oleh Syank

e Mengeluarkan barang dengan cara memaksimumkan
keuntungan dan meminimumkan kos

« Bergantung kepada corak agihan pendapatan

37671

at SLL

' ! 7
Antara berikul, masalah asas ekonomi manakah yang dapal diselesaikan oleh Syarikal SLL

| Apa yang hendak dikeluarkan

Il Bagaimana hendak dikeluarkan
Il Untuk siapa hendek dikeluarkan
)] Bummhmdﬁdm

A 1danll
B Iidanliil
C NdanW
D WdanlV

6 mnmmmaﬁsmwmnmm.

bebas antara firma »
:Woﬂlmannﬂ&ima#ddanmm

mmmmnmamw

Awm
B8 campuran
C kapitain
D Isiam

6 Jadual berikul menunjukkan permintaan Zainab dan Abim lerhadap suatu barang.

Kuantitl diminta (unit)
Harga (RM) Zainab Abim
2 15 18
4 8 12
8 2 T

Berapakah permintaan pasaran pada tingkal harga RM2?

A

8
Cc
D

9 unit
18 unit
23 unit
33 und
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7 Rajah benkut manunjukkan keluk psrmintaan bag sualu barang
Harga (RM)

P E LR R T

D,

—

° Q. Qi Kuantiti (unit)
Mengapsksh berlaku perubahan keluk DDy ke D047
B Pendapaten pengguna menurun
S e matga sk maneghel pada mesa depan
8  Shussi berkut berkalan dengan satu penentu penawaran rumah.
Tingkat teknolog meningkat
Thik koordinat yang manakeh menunjukkan kesan perubahan penentu penawaran tersebut?

Harga (RM) I Permintaan (kg) | Penawaran (kg)
25 | 10 40
15 f, 20 30
10 30 20
5 } 40 - 15

Piinh pernyataan yang benar

Pada ingkat harga RMS. berlaku letihan permintaan sebanyak 25 kg

Pada tingkal harga RM10 berlaku lebihan penawaran sebanyak 10 kg

Penawaran terhadap manggis meningkal sebanyak 9 kg apatxia harga naik dan RM15
ke RM25

Permintaan lerthadap manggis menngkal sebanyak 10 kg apabsda harga turun dan
RM15 ke RMS

o Ooo»

a

Diimbas dengan CamScanner



MPP 3: EKONOMI K1 376711

10 Andaikan bahawa pasaran bagi barang A barada i tahap keseimbangan Jika Cilarasa
barang A menurun, apakah yang akan berlaku pada titik keseimbangan yang baharu?

A Penurunan harga dan kuantit

B Peningkatan harga dan kuantit

C Peningkatan harga dan penurunan kuantiti
D Penuwunan harga dan peningkatan kuantiti

11 Rajah berikut menunjukkan keluk permintaan sustu barang.

Harga (RM)

4 O,
12 }--

o
Y
g
'
]
e = - -

°o 10 30 Kuantiti (unit)
Berapakah nilal keanjalan harga permintaan opabila harga berubah dari RM6 ke RM127
A 067
B 075
c 1.3
D 150

12 Jadual benkut menunjukkan peratus perubahan harga dan peralus perubahan kuanuti bagi
penawaran Barang X dan Barang Y

Peralus perubahan | Peratus perubahan
. Harga (%) Kuantiti (%) |
X 50 35 |
Y 40 60 ]

Maklumat manakah yang betul tentang barang lersebut?

A Peralus perubahan kuantti lebih kecil daripada peratus perubahan harga bagi barang Y

B Pekal keanjalan Barang X ialah kurang danpada 1
C Jenis keanjalan Barang Y ialah tak anjal

D Keluk penawaran Barang X lebih landai
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13 Rajah berikut menunjukkan keluk permintaan (DD) dan keluk penawaran (SS) pasaran
motosikal sebsium (S, Sy dan selepas pengenaan cukal oleh kerajaan (S:S4.

¥ Kuantiti (unit)

Apakah kesan pangenaan cuksi oleh kerajsan?

|
n
m
v

oom>»

Cukai per unit ialah PP,

Beban pengguna sebanyak PyP;SR
Beban pengeluar sebanyak PP TU
Jumiah cukai ialah sebanyak P, P,SU

Idanll
| dan IV
Il dan Nl
1l dan IV

14 SwampMimmwwNMdmm.medwmm
petani tersebut lelah membell lima kilogram beras.

Apakah fungsi wang lersebut?

A
B
Cc
D

Alal ukuran nilai

Alal sismpanan nilal

Alal bayaran lerunda

Alal perantaraan pertukaran

15 Bagaimanakah cara bank pusat menstabilkan nilal Ringgit Malaysia?

v

ocom>»

Campur tangan dalam pasaran pertukaran asing (FOREX)

Mengeluarkan wang negara ialtu wang keras dan duit syling
Mempéaruniukkan sandaran minimum 80.59% dalam bentuk emas dan nzab
anlarabangsa

Memben pandahuluan semenlara kepada kerajaan apabila kerajaan mengalam
masalah kekurangan wang

ldan il
I dan Il
Il dan IV
i dan IV

Diimbas dengan CamScanner



MPP 3: EKONOMI K1
376711

16 Apa i
pakah kelebihan menggunakan overdraf dalam sesuatu urus maga?

a goleh mengeluarkan wang tanpa had

c Da! pald HSPSJndLbank perdagangan layak ditawarkan kemudahan ini

D F aedahg anan oleh peniaga yang menghadapi masalah aliran tunai
yang dikenakan tidak tertakluk terhadap wang yang dikeluarkan

17 Maklumat berikut berkenaan dengan sektor ekonomi di Malaysia

Mellbar!tan pengeluaran secara langsung daripada alam
semulajadi tanpa mengubah suai bentuk barang

Gambar yang manakah sesuai dengan maklumat tersebut

18 Bagaimanakah individu boleh menggunakan pendapatan boleh gunanya?

A Membual caruman PERKESO
B Membayar cukai pendapalan
C Membuat caruman KWSP

D Membayar insuran nyawa

19 Maklumat di bawah berkaitan dengan upah wang dan liga barang di pasaran

Upah Wang (RM) LH-@T Barang X 4 HargaBarangyY | Harga BarangZ |

(RM) (RM) (RM)
800 1000 12.00

Apakah yang akan lerjadi jka harga purala barang berubah kepada RM20 007

Tabungan meningkal

Upah benar meningkat

Kuasa beli pengguna berkurang
Pendapalan boleh guna meningkal

oom>»
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20 Anlara yang benkut, manakah merupakan faedah sampingan?

| Culi bersahn
Il Jaminan kerja
I Elaun perumahan

IV Tempat kerja yang selesa dan selamal

A ldanlil
B Idanlll
C NdanlV
D WdanlV

21  Gambar berikut menunjukkan sejenis faklor pengeluaran

Pemyataan manakah yang tepat berkenaan fakior pengeluaran lersebut?

Wujud dalam jangka masa pendek sahaja

Kuantitinya berubah mengikul perubahan outpul "
Tidak wujud pads tingkat pada tingkat keluaran sifar
Pembayaran ke atas input dikenall sebagai kos berubah

oom>»

22 Jadual berikul menunjukkan kos pengeluaran sebuah lkrma.

" Jumiah Keluaran (unit) Kos Tq;aop (RM) L ‘ligs_a_on;l‘nh (RM)

’ 6 -

[ 7 30 _ 26 |
8 I 30 l

Berapakah kos purata pada keluaran ke 87

RM7 00
RM7 50
RM8 00
RMS 50

ooOom>»
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23 Makiumal benkul menunjukkan kos pengeluaan buku dalam masa seminggu oleh firma Q

Kos '-I'-l;taﬁ' = RMS500 |
Kos Berubah = RM 300
KosPurata = RM20 l

Berapakah jumlah oulput yang dihasilkan?

A 30 und
B 40 unit
C 50unit
D 80 unit

24 Antara berikut, faktor manekah yang mempengaruhi produktiviti?

| Modal yang tingg| _
I Peningkatan kualiti sumber insan
M Kuaiti bahan mentah yang rendah

IV Penyelenggersan dan pemerksaan yang kurang teld

A ldanll
B Idanil
C NdanlV
D iMdaniV

I MAY &

SIHAT | S

Apakah matlamat ulama kerajaan menyediakan parkhidmatan tersebul?

A Menjana pendapatan negara

B Memonopoll pasaran negara

C  Memaksimumkan kebajkan masyarakal

D Menjaga kestabilan harga barangan < pasaran

26 Tenaga Nasional Berhad di Malaysia dianggap sebagas syarkat monopol semula jadi kerana

dimikki oleh seklor swasla
disenarakan di Bursa Saham
mengenakan haiga yang lingg
menanggung kos modal yang bingg

(e Rol b 4
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27 Mengapakah kerajaan ingin mencapai objektif tingkat guna tenaga penuh?

Mencapai kecekapan peruntukan sumber ekonomi
Memaksimumkan jumlah kapasiti pengeluaran
Menurunkan kuasa beli masyarakat

Mengurangkan daya saing negara

Idanll

| dan IV
Il dan 1l
il dan IV

£ coo» <

28 nakah yang menyebabkan berlakunya inflasi tolakan kos?

A Pertambahan kos bahan api

B Pengembangan kredit bank perdagangan

C Peningkatan dalam perbelanjaan kerajaan

D Peningkatan dalam perbelanjaan penggunaan

29 Pemyataan manakah yang berkaitan dengan cukai langsung?

A Koperasi SMAAF Berhad membayar cukai atas keuntungannya

B Syarikat Anda Hebak Berhad dikenakan cukai jualan dan perkhidmatan

C Puan Hasmah membayar cukai kepada Jabatan Kastam Diraja Malaysia

D Syarikat Haiza Berhad dikenakan denda kerana melanggar undang-undang

30 Bagaimanakah dasar kewangan mengatasi masalah “terlalu banyak wang mengejar sedikit
barang” dalam ekonomi?

Menaikkan kadar cukai
Menaikkan kadar faedah

Menjual surat jaminan kerajaan
Menaikkan perbelanjaan kerajaan

| dan Il
| dan IV
Il dan 1Nl
Il dan IV

DOD» <SE=-

31 Rajah di bawah merupakan beberapa buah syarikat di dunia.

Apakah X 7

10

Diimbas dengan CamScanner



;fP’: EKONOMI K1 B—

A Syankal Sendirian Berhad
B Syankat Mullinasional

C Syarikal Kerajaan

D Syarikal Koperasl

32 Antara berikul, yang manakah merupaken fakior yang mempengaruhi globalisasi?

A kenakan taral perinbs

B perkembangan ekonomi

C perkembangan teknologi makiumal

D kenaikan kadar pertukaran mats wang asing

33 Makiumal yang berikut berkaitan dengan sebab wujudmya perdagangan antarabangsa.

mwwmmmmmmnmm

Apakah fakior lersebul?

A Harga fakior

B Ixhm dan tanih ;

C Sumber semula jpdi

D Tingkst kecekapan pengeluaran

M mrammmmmmtmmwmwm
import?
Me lalckmponmmbam\ghpon
g Mﬂw iki imbangan pembayaran

Meningkatkan kadar pengangguran
g Mengurangkan pendapalan negara

36 Muaidmwmmmnrmnmwmmn)mm

Australia (Aud)
—
Mata wang Harga bellan (RM) Harga jualan (RM)
1 Aud 265M 29571

Seorang pelancong Australia ingin menukarkan 400 Aud kepada Ringgit Malaysia. Berapakah
Ringgt Malaysia yang ditenma oleh pelancong tersebut?

RM150 54
RM135 27
RM1.182 84
RM1 182 85

ooOom>»
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Pilihan
jawapan bagi Soalan 3§ hingga Soalan 40 berdasarkan Jadual benkut

37

39

Pllihan Pernyataan | Pernyataan Il
A Betul Salah
B Salah Betul
c Salah Satah
D Belul Betul

Firma menghadapi masalah kekurangan faktor pengeiuaran uniuk mengeluarkan
barang dan perkhidmatan,

Firma membuat piihan untuk memaksimumkan kepuasan

Sekior utama melibetkan aktiviti pemprosesan barang.
Contoh pekerjaan sekior ketiga ialah nelayan.

Eksiernaliti ialah kos alau faedah yang tidak diambil kira dalam pengeluaran dan
penggunaan sesuatu barang dan perkhidmatan

Contoh kos sosial ialah pambakaran sampah secara terbuka.

Inflasi tarikan permintaan disebebkan oleh peningkatan permintaan agregat dalam
akonomi )

Kersjaan meiaiui alal dasar belanjawan mengalas: inftas: dengan menakkan kadar
faedah pinjaman

Pengangguran merupakan penunjuk ekonomi yang mangukur peratus penganggur
dalam kalangan lenaga buruh yang sedia ada dalam sesebuah negara

Pengangguran menyebabkan pendapalan negara sabenar lebih daripada pendapatan
negara polensi

KERTAS SOALAN TAMAT
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